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Ata nº 1216 da Sessão Ordinária nº 1208 do dia 08 de Abril de 2019, do 
Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 10 

Aos oito dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando início aos 
trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Diretor Geral Celso, visitantes que nos visitam neste dia e que se 
sintam à vontade nesta Casa a Professora Fabiana, o senhor Jair Ivan Wouters – 
Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São Pedro do Sul – extensão 
Quevedos e Toropi e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes 
oriundos do Poder Executivo foram lidos e baixados para deliberação nas 
Comissões (Art. 46, RI): Projeto de Lei nº 9, de 4.4.2019, que concede revisão geral 
anual aos vencimentos dos Servidores Municipais dos Poderes Executivo e 
Legislativo, aos proventos dos Aposentados e Pensionistas, aos Conselheiros 
Tutelares e aos Agentes Políticos do Município de Quevedos conforme o Inciso X do 
Art. 37 da Constituição Federal e o Projeto de Lei nº 10, de 4.4.2019, que dispõe 
sobre a concessão de aumento real aos vencimentos dos cargos, contratos 
temporários e empregos públicos do Poder Executivo; não havendo outras matérias, 
na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 
163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte 
Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) 
Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em 
continuidade, a Ata nº 1213 da Sessão Ordinária nº 1205 do dia 21.3.2019 e Ata 
nº 1214 da Sessão Ordinária nº 1206 do dia 25.3.2019 foram postas em 
discussão e votação, sendo aprovadas por unanimidade e a Ata nº 1215 da Sessão 
Ordinária nº 1207 do dia 01.04.2019 foi distribuída e terá deliberação na próxima 
sessão ordinária (Art. 174). Foi lido e baixado para deliberação nas Comissões (RI, 
Art. 46) o PLL nº 1, de 4.4.019, que dispõe sobre a concessão de aumento real aos 
vencimentos dos cargos, contratos temporários e empregados públicos do Poder 
Legislativo. Ainda foi deliberado pelo plenário o Pedido de Informações nº 1, de 
2.4.2019, de autoria do Ver. Jandir Arend solicitando à administração municipal as 
seguintes informações em relação ao recolhimento do Imposto sobre Serviços de 
Qualquer Natureza - ISSQN: 1) no que se refere ao recolhimento (contribuição) das 
empresas prestadoras de serviços na construção/consultoria/apoio técnico das 
Pequenas Centrais Hidrelétricas – PCHs, o valor total desde a sua implantação e 
implementação e, 2) com a entrada destes recursos no caixa da Prefeitura, onde estes 
estão sendo aplicados e se estão (o autor dispensou a palavra e posto em discussão e 
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votação foi aprovado à unanimidade). Não havendo outras matérias para deliberação 
do plenário passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), onde o 
Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos o pequeno expediente onde temos 
quatro Vereadores inscritos todos com o tempo regimental cinco minutos onde passo 
a palavra primeiro inscrito Vereador Jandir Arend: quero saudar o Presidente da 
Casa Vereador Alcemar de Lima, demais colegas Vereadores, Vereadoras, o Celso - 
Diretor desta Casa, nossos visitantes o senhor Jair Wouters - Presidente Sindicato 
Rural de São Pedro seja bem-vindo e a Professora Fabiana. Queria agradecer os 
colegas pela votação, pela aprovação desse projeto que pedi aqui, essa indicação para 
as pessoas encontram a gente perguntam: “bah, mas quanto está entrando de 
dinheiro das empresas, estão dando dinheiro no que está sendo aplicado o dinheiro?” 
mas a gente também não tem essa informação, só disse que me disse, então, fiz esse 
pedido que isso é um esclarecimento bom para a população, para as pessoas saber o 
quanto temos arrecadando e aonde está sendo aplicado esse dinheiro e isso se chama 
transparência, fazer um trabalho transparente para que todo mundo fique sabendo 
então quero agradecer os colegas por aprovar esse pedido; também um pedido de 
providências seu Jair Hasselmann Vieira lá no Núcleo Toropi lá embaixo, foram 
colocaram as lâmpadas e colocaram numa residência antes da dele e daí pularam a 
dele colocar na outra e ele também disse que é muito escuro ali, pediu se fosse 
possível colocar um “bico” de luz na frente da propriedade dele também só que nas 
outras tem ele não precisa ficar sem; estive conversando nesse final de semana com o 
Claudinho Maier que tem uma chácara ali na entrada do Gaier aqui na Figueira, onde 
foi pedido várias vezes para fazer o patrolamento ali e ele me falou que fizeram 
patrolamento até a entrada da chácara do seu Porto lá no fundo mas que não foram 
até a dele, fizeram pela metade do serviço está bem bravo lá e que está com 
dificuldade lá, é ruim é um trecho pequeno até a chácara dele mas não foi feito, então, 
a gente pede que o Secretário de Obras que além de demorar fazer pela metade fica 
difícil então que vá lá e termine o serviço. Também ontem à tardinha fui dar uma 
verificada no serviço que gastei muita saliva pedindo aqui para o Secretário de Obras 
para patrolar lá no Estaleiro e me deparei também com serviço pela metade, foi feita 
até o seu “Dilo” ali, foi bem feito o serviço até ali mas dali para lá continua 
intransitável, em péssimas condições, até tenho lageadinho lá onde tem um passo lá 
que não fizeram as cabeceiras não tem como passar lá, daí ali tem trânsito e as 
pessoas precisam descer e então foi feito pela metade mas eu consegui passar muito 
mal por dentro da sanguinha lá com a caminhonete para ver o serviço para frente e 
estive até na casa do seu Irineu Gelocha que daí ele me pediu “Maninho eu quero que 
tu continue aqui e saia lá nos Dias, lá na estrada dos Dias lá para tu ver como é que 
está aqui”, também tá ruim aquela descida dos Dias lá está em péssimas condições, 
não dá para subir lá, estava com pedras soltas e os carros pequenos ali tem que 
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empurrar porque senão não sabe então pediria ao Secretário de Obras que agilizasse 
aqui porque está meio demorado e quando sai pela metade então ele que vai fazer 
serviço e faça por completo, seria isso meu muito obrigado. O segundo inscrito 
Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o Presidente da Casa Vereador 
Alcemar de Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores, Vereadoras, 
saúdo o Celso - Diretor Geral e também saúdo o senhor Jair - Presidente do Sindicato 
Rural de São Pedro do Sul, saúdo a Professora Fabiana e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Bem,  quero começar meu pronunciamento com uma bela 
notícia que depois de tantos esforços e tantos pedidos e tantas dúvidas enfim chegou 
o tão falado carro do Conselho Tutelar, algumas pessoas já estavam desacreditando 
que esse carro viria, onde esse veículo foi uma solicitação minha ao Deputado Covatti 
Filho e ele fez a indicação de forma de uma emenda parlamentar e só que tem um 
trâmite legal e eu mesmo não entendia como funcionava, as pessoas às vezes ouvem 
falar e veem nas redes sociais “ah, o município recebeu uma emenda parlamentar e o 
que foi feito do dinheiro?” só que do Deputado destina emenda até de fato o 
município receber o bem ou receber o dinheiro daquela emenda tem muitos 
trâmites, depende de documentação, depende se tem como cadastrar, se tem aquele 
bem específico para cadastrar e se tem dotação orçamentária, então, são muito 
trâmites que tem e às vezes a Prefeitura, o Vereador ou o Prefeito recebe a emenda 
parlamentar, vai lá recebe um ofício mas quando vai cadastrar não tem aquele bem e 
as pessoas “mais o que foi feito do dinheiro?” mas na verdade esse dinheiro nem 
chegou a vir, então, está aí o carro do Conselho Tutelar, já está exposto na frente da 
Prefeitura então fico agradecido ao Deputado que hoje é Secretário da Agricultura do 
Estado e gostaria de fazer um convite para ele para ele vir fazer a entrega oficial 
desse veículo. Um outro assunto a tratar é que recebemos hoje o projeto da revisão 
geral anual dos vencimentos dos funcionários da Prefeitura e eu fiquei de certa forma 
decepcionado pois fui verificar e vejo que a Prefeitura tem uma possibilidade de dar 
um aumento maior, a nossa folha de pagamento hoje está em quarenta e sete vírgula 
noventa e sete por cento e depois do aumento dado, a folha por estimativa ficaria em 
quarenta e seis vírgula oito por cento, então, baixaria porque isso? porque aumentou 
a receita corrente líquida, foram baixadas FGs (Funções Gratificadas), foram 
exonerados alguns CCs (Cargos Comissionados), se aposentaram e então Prefeitura 
está de forma melhor financeiramente e parabenizo a Prefeita por isso mas só que 
essa é a hora de valorizar os nossos funcionários sendo que em dois mil e dezessete 
recebemos o aumento real de apenas um vírgula dois por cento onde passávamos por 
dificuldade; em dois mil e dezoito recebemos apenas a revisão geral anual de dois 
vírgula oitenta e quatro por cento e esse ano foi usado o IPCA (Índice de Preços ao 
Consumidor Amplo) de três vírgula oitenta e nove por cento com aumento real de um 
vírgula oito por cento e estive conversando com o Contador e ele me falou que tem 
margens para dar aumento melhor com segurança para os cofres da Prefeitura, 
então, eu como Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, gostaria de 
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convidar os meus colegas que compõem as duas comissões ou os outros Vereadores 
que se fizerem interessados de fazer uma comissão para ir lá conversar com a 
Prefeita para ver se tem a possibilidade de dar um aumento maior porque as pessoas 
criticam muitos Vereadores e dizem “que os Vereadores não fazem muita coisa e não 
defendem os direitos dos funcionários” e então essa hora já que esse ano o projeto 
veio um pouco antes e então eu faço esse convite já que o ano que vem é ano 
eleitoral, dois mil e vinte, e não vai ser possível dar o aumento real apenas a revisão 
geral anual já que seis meses antes da eleição não pode ser dado aumento a não ser 
que entre antes do projeto,, então conforme a Vereadora Solanja e o Vereador Hélio 
já falaram, vamos tentar também antecipar a nossa data-base que daí nos anos 
eleitorais não vai ter esse problema, meu muito obrigado. O terceiro inscrito 
Vereador Zenildo Farias passo a palavra: quero saudar o senhor Presidente desta 
Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, meus colegas Vereadores, minhas colegas 
Vereadoras, o Celso – Diretor Geral, ao Presidente do Sindicato de São Pedro do Sul 
seu Jair Wouters e a Professora Fabiane. Me inscrevi neste pequenas expediente para 
fazer um pedido de providência que foi procurado pelo seu Laídes Braz Nogueira e 
ele pediu que fosse feito patrolamento da sua residência lá que tem uma lavoura que 
passa por dentro da lavoura e vem a água destas chuvas com terras e ali formou uns 
lugares bem ruins de  cruzar ali e também na estrada do Faxinal que ele tem uma 
lavoura lá que é o Tovar que planta e agora está na época das colheitas tem que 
colher e que está em péssimas condições  lá não tem como como sair com um 
caminhão carregado lá, então, eu fazia esse pedido ao Secretário de Obras se fosse 
possível que ele fizesse isso para nós, seria isso e muito obrigado. Como o quarto 
inscrito e o último passo a palavra ao Vereador Hélio Menezes: minha saudação ao 
Presidente da Casa o nosso colega Vereador Alcemar Silveira de Lima e saudando ele 
saúdo os demais colegas Vereadores e Vereadoras, minha saudação também aos 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos honram com sua escuta nas 
terças-feiras, gostaria também de saudar o nosso visitante que sempre seja bem-
vindo Jair Wouters - Presidente Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São Pedro do 
Sul e a nossa Professora Fabiana que nos dá honra sempre na sua presença. Eu venho 
mais uma vez essa tribuna para nos comentarmos, não é Vereador Rafael, sobre o 
nosso aumento do nosso funcionalismo público e em relação ao projeto de lei de 
números nove e dez, que entra nesta Casa e que infelizmente nós temos que dizer 
aqui nessa tribuna que a Prefeita perdeu oportunidade de criar mais sem ser melhor 
para seus funcionários, melhorar sua credibilidade pública relação pública, sua 
relação inclusive com a comunidade mas dando percentual de apenas cinco por 
cento, sendo optou pelo índice menor, ou seja, o IPCA para dar aumento poderia ter 
utilizado IGPM (Índice Geral de Preços – Mercado) que foi o que nosso Diretor e o 
nosso Presidente fizeram sugestão através de ofício e então quer dizer que nós aqui 
estamos batalhando sim Rafael para aqui nossos funcionários tenham melhor mais 
ou menos visto que havia possibilidade como tu disse a folha de pagamento em 
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relação a receita corrente líquida (RCL) está hoje em quarenta e sete ponto noventa e 
nove por cento mas a previsão de aumento de receita com esse aumento vai ficar em 
quarenta e seis ponto oitenta por cento, então tem uma margem boa para te dar e eu 
quero comentar assim que esse padrão salarial o salário básico dos funcionários vai 
para oitocentos e seis reais, ou seja, uma diferença de cento e noventa e dois reais em 
relação ao salário mínimo, então é isso que nós estamos pedindo não é que nós 
achamos que a Prefeita não quer dar mais, não nós queremos pelo menos equilibrar 
o salário básico em relação ao salário mínimo e seria isso; o meu outro pedido de 
providência hoje eu estive falando com o seu Aldo Souza aqui na Rua Santa Amélia e 
ele me comentou que tem muitas pessoas que descem, os automóveis ali com alta 
velocidade então ele pediu que se fosse possível fazer um quebra-molas naquela rua 
ali e eu acho que caberia mesmo porque ali não tem e é uma descida que vem de lá 
para cá, e realmente seria bem necessário então seria nesse sentido que eu peço que 
o nosso Presidente mande ofício a nossa Prefeita, seria isso meu muito obrigado. Na 
Tribuna Livre (RI, Art. 221) se manifestou pelo tempo regimental de cinco minutos 
(com tempo estendido de mais cinco com anuência do plenário) o senhor Jair Ivan 
Wouters – Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São Pedro do Sul, 
que se manifestou da seguinte forma: em continuidade na Tribuna Livre nós temos 
um inscrito com tempo regimental de cinco minutos aonde eu já consultei o Plenário 
que consideram mais cinco, então, vai ter o tempo de dez minutos o senhor Jair Ivan 
Wouters - Presidente do Sindicato de São Pedro do Sul com extensão de base em 
Quevedos e Toropi, onde passo a palavra: queremos saudar o Presidente da Casa 
Vereador Alcemar e em seu nome saudar os demais Vereadores e Vereadoras, saudar 
o Assessor Celso e a Professora Fabiane, e dizer que o que nos traz essa Casa hoje são 
dois assuntos bem relevante na categoria dos trabalhadores rurais, então a gente vai 
falar um pouco sobre a Medida Provisória nº 871 e a PEC (Projeto de Emenda à 
Constituição) nº 06 que está em tramitação na Câmara dos Deputados na Comissão 
de Justiça e que deve os próximos dias partir para a Comissão Especial e a gente 
gostaria de falar a respeito da PEC nº 871 que foi a medida provisória do dia dezoito 
de janeiro tendo validade de sessenta dias podendo ser prorrogado por mais 
sessenta, essa medida provisória ela traz o programa de revisão das aposentadoria 
aposentadorias rurais e a gente sabe que aqui em Quevedos são trezentas e noventa e 
uma aposentadorias rurais e qualquer uma dessas aposentadoria podem ter uma 
revisão e porque a gente traz essa preocupação para os Vereadores e também para o 
público de Quevedos que está escutando através da Rádio Municipal é que o prazo de 
defesa são somente dez dias a partir da notificação, ele pode qualquer agricultor ser 
notificado como pode nenhum destes trezentos e noventa e um ser notificado e é o 
que a gente espera mas pode o governo notificar, o INSS (Instituto Nacional de 
Seguridade Social) notificar, então, o que que vai acontecer? no momento que ele 
recebeu notificação, assinou a notificação através do correio, ou através do banco ele 
vai ter dez dias para apresentar documentação para defesa e, se ele não fizer isso ele 
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tem mais trinta dias para apresentar recurso e se ele não quiser tudo no prazo dos 
quarenta dias o benefício ser cessado e provavelmente ele vai ter que se aposentar de 
novo e a gente se preocupa que os agricultores que muitas vezes atarefados deixam 
para outro dia, então, se alguém porventura receber notificação imediatamente nos 
procure lá no sindicato para a gente tentar ajudar acelerar o processo de defesa 
desse agricultor. Também essa PEC ela traz uma grande discriminação contra o 
sindicato não-sócio de trabalhadores rurais mas como sindicatos urbano que a forma 
de organização de cada categoria, então, o sindicato, a gente fala dos rurais porque 
nós somos representantes dos rurais, são os agricultores e a nossa categoria também 
ela foi bastante prejudicada até porque a partir da medida provisória o sindicato não 
pode mais emitir declaração de atividade, a declaração de atividade é que dá a 
condição de muitos agricultores que não guardaram a documentação, não tem 
documento comprobatório para ele poder se aposentar, e hoje nós não temos no país 
ninguém fazendo isso o governo disse que ia arremeter para assistência técnica e 
saiu uma outra medida provisória depois disto passando para o INSS que e a gente 
sabe da dificuldade que os agricultores que além de também a mídia muitas vezes é 
criticando o trabalho do sindicato, que trabalha fraudulento, que o sindicato estavam 
fraudando o INSS e mas o sindicato nunca concedeu o benefício, tem o sindicato 
simplesmente ele junto a documentação e leva o INSS mas quem concede benefício é 
o servidor do INSS, então, eu acho que o governo, as mídias tem que criticar quem 
concede pois se o servidor INSS recebeu a documentação, é ele o responsável, não é 
quem levou a documentação lá, então, nada mais o sindicato é encaminhar pois bem, 
a gente também traz o assunto da PEC nº 06 que tramita na Comissão de Justiça da 
Câmara Deputado que é a PEC da reforma da previdência, então, esse é o assunto que 
mais hoje é comentado nas redes de televisão e de rádio, têm nas redes sociais e nos 
preocupa muito e a gente vem até essa Casa também para pedir apoio de todos 
Vereadores com a gente já teve essa semana buscando apoio dos prefeitos tanto de 
Quevedos como de Toropi que é a região sindicato representa e que estão a Brasília 
para eles também dá uma puxadinha dos Deputados lá e a gente vai fazer o mesmo 
aqui então fazer o pedido para Vereadores daqui mandar uma moção para o 
Presidente da Câmara e se ainda não fizeram que já fizeram a gente já agradece isso 
mas cada um buscando seu Deputado porque a gente sabe que na ponta, quem 
trabalha para os Deputados são os Vereadores, é o Executivo e a aquele povo mais   
chegado a eles e agora chegou a hora de nós cobrarmos eles porque nós passamos 
por um assunto bastante delicado que é a reforma da previdência, nós movimento 
sindical, nós somos contrários à reforma, jamais, a reforma ela tem que existir só que 
ela tem que existir de cima para baixo, nós temos que acabar com os privilégios e 
então não adianta nós querermos fazer uma reforma dentro do salário mínimo por 
isso não vai juntar dinheiro para governo nenhum, só vai trazer problema social, 
então se ventila os meios de comunicação que os rurais provavelmente serão 
retirados agora quando entrar na Comissão Especial e isso se ventila, a pressão está 
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sendo feita e então para se ter um maior entendimento o que que vem para os rurais?  
então se mexe em três pontos: primeiro idade - idade da mulher o homem 
permanece aos sessenta anos, uma proposta que vem do governo é que a mulher 
rural passe a sessenta anos para poder se aposentar, ora, se o governo diz que a 
mulher urbana pode se aposentar com sessenta e dois e o urbano sessenta e cinco,  
eu pergunto qual é a diferença que tem uma mulher urbana de uma mulher rural?  eu 
no meu entendimento como agricultor vendo minha mãe trabalhar e as outras 
demais mulheres essa diferença que tem que o trabalho rural ele é muito mais 
penoso que as urbanas e não desfazendo trabalho das mulheres urbanas, mas o 
trabalho da mulher rural é muito mais penoso, abaixo de garoa, geada, tirando leite, é 
da lavoura lá e a gente sabe que a mulher vai junto com o homem na lavoura, é o 
meio-dia ela faz a comida e muitas vezes o marido ainda vai “sextiar” e ela continua 
lavando a louça para depois retornar na lavoura então não podemos admitir isso 
acontecer e se for acontecer, isso vai ter prejuízo para os municípios porque se 
passar de cinquenta e cinco a sessenta são cinco anos, isso traz um prejuízo no 
salário de hoje de sessenta e quatro mil, oitocentos e setenta reais por mulher que for 
se aposentar e imagina o Município de Quevedos que a gente sabe que é um 
município ainda bastante jovem, tem quase três mil habitantes que tem, tem 
trezentos e noventa e um aposentados rurais e oitenta urbanos, então, é jovem ainda 
e o pessoal que vai se aposentar vai começar daqui em diante e qual vai ser o reflexo 
vai ter para o comércio aqui em Quevedos e para própria Prefeitura de arrecadação, 
então, nós temos que estar organizados para isso e o outro ponto importante que eles 
querem mexer a questão da do período comprobatório que passa de quinze para 
vinte anos; muitos agricultores não tem problema, hoje não tem mais como sindicato 
da declaração o que que vai acontecer? essa pessoa perdeu os documentos, já os 
quinze anos trazia problemas para os agricultores imagina se tiver como provar mais 
vinte, não tem toda documentação, não vai conseguir se aposentar e o terceiro fator 
seria a forma de contribuição: ele simplesmente ele tem que comprovar a atividade, a 
atividade a partir de agora o governo traz uma proposta de haver contribuição, a 
contribuição para nós na região sul ela é tranquila até porque nós já contribuímos e 
muito através da venda da produção, só que o governo veio com a proposta de 
estabelecer limites a proposta é de seiscentos reais por grupo familiar, isso é, uma 
arrecadação na venda do bloco de quarenta e seis mil e duzentos reais, ele tem que 
vender no bloco arrecadar os seiscentos que é a contribuição previdenciária dele 
durante o ano; se essa pessoa, se o agricultor não atingir ele vai ter que fazer um 
complemento, vai ter que tirar do bolso e complementar e aí eu pergunto para vocês 
Vereadores aqui em Quevedos e eu estimulo que tenha de vinte e cinco a trinta por 
cento de agricultores que não vendem até dez mil no bloco, eles vão ter os 
quatrocentos e setenta reais para complementar? ou eles vão ficar dessegurados, 
então, é preocupante e, também aqui em Quevedos tem um percentual de 
agricultores que vendem oitenta, cem, cento e cinquenta até duzentos mil no bloco e 
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estes estarão contribuindo mas não terão retorno no bolso e vão ganhar o mesmo 
salário mínimo que aquele que contribuiu menos, então, a proposta é injusta, ela é 
injusta, então nós temos que estar preparado para não deixar isso acontecer. O 
Presidente se manifestou dizendo que já venceu o tempo de dez minutos e aqui a 
gente mantém o Regimento e quero agradecer essa manifestação, quando precisar a 
Casa está de portas abertas só que daí vence o tempo e aqui a gente tem que manter o 
Regimento. (Jair Wouters) Vereador Alcemar a gente agradece e eu sabia que o meu 
assunto é longo e a gente que agradecer dá oportunidade de trazer esse assunto tão 
importante. (Ver. Alcemar) Eu é que agradeço, considerando que as manifestações e 
solicitação são importantes informamos que todas serão encaminhadas seus 
destinatários e, como Presidente dessa Casa, como Presidente gostaria de dar os 
parabéns ao Vereador Rafael que o qual estivemos juntos, até estava lá junto com ele 
quando ele pediu para o Deputado essa emenda, estava eu e até estava umas 
Conselheiras Tutelares, estava junto lembra Vereador e então quer dar os parabéns 
que foi uma conquista que conquistou, que não é muito Deputado que consegue a 
promessa que faz sabe porque vem a muitos anos na política eu sei dessa parte, 
então, quero te dar os parabéns e também os parabéns Deputado e agradecer ao 
Deputado pela mãozada e como Presidente desta Casa estou dizendo. Assim 
cumprida a pauta e ordem do dia declaro encerrada a sessão e marco a próxima 
sessão ordinária para o dia quinze de abril, segunda-feira, às dezoito horas neste 
Plenário Vereador Antônio Braz Peixoto, quero agradecer a todos os colegas 
Vereadores, as Vereadoras também a todos os ouvintes da Rádio Municipal e os 
visitantes  que nos visitam e também agradecer o Presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais com extensão de base Toropi e Quevedos, muito obrigado pela 
sua manifestação.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. 
Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral.  Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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